Aoxnoeic 1
Aragopixny I'ewpetpla Kapurvddr ka1 Emgavecy
And uc onuerwoeig xepdiono 1: 3,4,5,7,9,14,15,16,19,20

1. Oewpoiue v xauniin at) = (e ' cost,e 'sint), t € R.

t) Na unohoyioete 1 ouvdptnon whixoc t6Zou, s(t) e a Zexwvdvtag and
t0 t = 0. AeiZte 6t limy_ o 5(t) eivar menepaouévo.

i) Aei€te 61 1 yovia avdyeoo oto a(t) xor My egantopévr 6To ornuEio
a(t) dev eaptdton and to t.

2. Acilte bt xounidhn a(t) = (% cost,1 —sint, —2 cost) efvar x0xhoc.
Bpeite 10 xévtpo, Ty axtiva tou xot 1o eninedo oto onofo Pploxetal.

3. Amnobeilte 61t av dha 1o xdveta eninmeda plag xoUnOANG @ TEQVAVE
and éva onpeio po tétE N o mepiéyetan o€ wia ogaipa pe xévipo po (umod.
napaywyiote Ty < as) — po, a(s) — po >).

4. 'Eotw a xountAn govadtalag Ty dtntag xat Uto¥Eate 4Tt 1 XOUTUAST T
elvor g undevixd| yroe xdde t. Aelgte 611 av undpyet eninedo £ tét010 HoTE 10
dettepo xdeto Sdvuopa e « , B(t), nepiéyetar oto E yio xdle t 161 1 o
elva eninedn.

5. Aei&te 611 1 xounin

Ié Ve
elvar eninedy).

6. 'Eotw o xaundin povadiaiag toyitntag xor untodéote 4Tt 1) XAPTUASTY T
efvor un undevixd yio xdide ¢. Opilovye pla véa xapnihn pe y(t) = o/ (t). Aeite
OTL M 7y ebvat xavovix XadmtOAT xat 6Tt 1 XAUTUAGTTA NS dlvetal an’ Tov TUTO:

2
T \1/2
(1+53) /

omov k, T elvor avtiotolyo 1) xaunuAdTNTA XAt N oTEEYN NS .

Aboeic otny otooehida: http://users.uoa.gr/ ppapazog/teaching/



